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Dlouhodoba soutéz v reseni

Kolo 67 sudoku a logickych tloh

21.az27.7.2014

1) Kancelar

\elkoprostorove pracovisté se sklada z 64 dilCich kancelari, ale pouze Cast z nich je
oddélena neprihlednymi prepazkami. Urcete jejich rozmisténi, kdyZ znate pocet
cizich kanceléafividitelnych z pohledu kazdého zaméstnance.
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2) Kancelar

Rozmistéte predloZzené tvary do obrazce bez preklapéni tak, abyste
vytvorili nepriihledné prepazky oddélujici nékteré kancelare ve velko-
prostorovém pracovisti. Jednotlivé dilky se nedotykaji ani neprekry-
vaji. Cisla udavaji, kolik cizich kancelafi vidi néktefi zaméstnanci.
VSechny kancelare, krome Séfovy, tvori jedinou propojenou plochu.
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